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Předsednictvo TOP 09 vyjadřuje vážné znepokojení nad kroky nové vlády složené z hnutí
ANO, SPD a Motoristů, která připravuje zrušení televizních a rozhlasových poplatků. Tento
krok považuje TOP 09 za přímý útok na nezávislost médií veřejné služby a za ohrožení
jednoho ze základních pilířů demokratického právního státu. TOP 09 také vyzývá vládu, aby
se jasně postavila za Dánské království.

„Zrušení televizních a rozhlasových poplatků je politický zásah, jehož skutečným cílem je dostat
Českou televizi a Český rozhlas pod vládní kontrolu. Jde o nepřijatelný krok, který oslabuje
demokracii a svobodu médií v České republice. Platí jednoduché pravidlo: kdo platí, ten poroučí – a
média veřejné služby patří občanům, nikoli vládě.“ uvedl předseda TOP 09 Matěj Ondřej Havel.

Předsednictvo TOP 09 proto odmítá jakékoli snahy o oslabení či politizaci médií veřejné služby,
vyzývá vládu, aby upustila od kroků směřujících ke zrušení televizních a rozhlasových poplatků, a
jednoznačně podporuje zachování a posílení nezávislého financování České televize a Českého
rozhlasu. Zároveň deklaruje připravenost bránit média veřejné služby všemi dostupnými politickými
a legislativními prostředky.

TOP 09 také upozorňuje, že zrušení poplatků by navíc znamenalo přenesení financování České
televize a Českého rozhlasu přímo na státní rozpočet, a to v objemu přesahujícím 11 miliard korun
ročně. Takový krok by nejen zásadně oslabil jejich nezávislost, ale zároveň zvýšil tlak na veřejné
finance.

Předsednictvo TOP 09 zároveň vyzývá vládu České republiky, aby se jednoznačně postavila za svého
spojence, jako to učinila drtivá většina členských států EU, a zároveň zdůrazňuje, že musí být plně
respektována autonomie Grónska jako součásti Dánského království.

„Česká republika nemůže lavírovat tam, kde jde o svobodu, suverenitu a mezinárodní právo. Vláda
má stát pevně na straně našich spojenců, ne se inspirovat politikou, kterou dnes symbolizují červené
trumpovské kšiltovky. Ti, kdo se jimi ještě nedávno okázale hlásili, by se dnes měli stydět,“ dodal
Havel.
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